

# 奧斯卡表現足夠出色



■奧斯卡(右)在比賽中帶球進攻。 新華社

前晚舉行的一場亞冠盃第3圈外圍賽中，坐鎮主場的中超豪門上海上港以3:0輕取泰國素可泰，順利晉級亞冠小組賽。值得一提的是，上港新加盟的外援奧斯卡在處子秀中就收穫了處子球。在賽後的新聞發佈會上，上港主帥波亞斯對奧斯卡的表現給予了肯定。

**大**牌外援奧斯卡的上港首秀吸引了廣大球迷的關注，巴西人也不出意外地正選出場。本場比賽，侯克、艾傑臣、武磊和奧斯卡組成了強力的攻擊線。

但賽前被認為是魚腩球隊的素可泰表現可圈可點，在經受了航班波折、氣溫不適等考驗後，他們在比賽開始後卻打得生龍活虎：不但沒有「擺大巴」死守，甚至屢屢主動壓上與上港展開對攻。

比賽戰至第34分鐘，兩位上港新外援完成了連線，為上港隊吹響了勝利的號角。阿赫梅多夫中場拿球後快速推進，隨後斜傳給快速插上的奧斯卡，後者面對門將冷靜推射，將球送入網窩。這個寶貴的入球，不僅讓上港取得了領先，更讓上港在困境中找回了比賽

的信心和節奏，將場上的主動權掌握在了自己手中。

在賽後的新聞發佈會上，波亞斯對奧斯卡以及阿赫梅多夫的表現給予了肯定。他說：「兩位球員的表現正如我之前說的，隨着比賽的深入越來越好了。球員們在下半場的表現更好，上半場表現雖然一般但是我們收穫了入球。奧斯卡和阿赫梅多夫到隊時間都比較晚，首場比賽能有這樣的表現非常不錯。相信通過球隊不斷的磨合，球員們會有越來越好的狀態。」

## 稱之後比賽有更好表現

奧斯卡在賽後接受採訪時也對自己的表現基本滿意。「今仗非常開心，我獲得了入球，我們球隊也贏得了比賽，這樣我們就順利晉級了。」奧斯卡

■新華社

## 魯能放王永珀投權健

中超山東魯能昨日宣佈，經協商一致，球員王永珀正式轉會天津權健。新賽季，王永珀將代表天津權健出戰。

魯能泰山表示，自2016年下半年以來，俱樂部一直在為王永珀續約和其個人職業規劃等進行溝通、交流，並全力挽留，最終出於對王永珀本人意願的尊重，

同意其轉會。經與天津權健及球員本人協商一致，王永珀正式轉會天津權健。

### 魯能青訓體系旗幟

30歲的王永珀於1999年進入魯能足校，是魯能足校成立以來首批青訓球員，也是魯能青訓體系的旗幟性球員。2003

年，王永珀進入魯能一線隊。

據官方統計，王永珀在魯能泰山効力的13年中，聯賽出場215次，入51球；足協盃和超級盃出場21次，入4球；亞冠出場34次，入8球。期間獲得聯賽、盃賽等多項冠軍榮譽，並多次身披各級國字號戰袍為國效力。

■新華社



■王永珀(左)離開魯能。 新華社

## 抵制日本APA 中國亞冬代表團換酒店

札幌亞冬會組委會工作人員日前向新華社記者證實，亞冬會期間中國代表團將入住札幌王子酒店。

札幌亞冬會組委會競技一課課長山崎久睦當天接受新華社記者電話採訪時表示，亞冬會組委會向中國奧委會發出了通知，應中方提出的入住APA酒店以外酒店的要求，將安排中國代表團入住官方指定的札幌王子酒店。他還表示，韓國代表團也將入住該酒店。

客房放右翼書籍 惹中韓民憤

第八屆札幌亞冬會將於2月19日至26日在日本北海道札幌市和帶廣市舉行。為節約成本，札幌亞冬會沒有專門建設運動員村，而是選擇兩間當地酒店作為官方指定住宿設施供運動員入住。其中，札幌APA酒店是官方指定酒店之一。而近日，APA酒店因長期在所有客房中放置右翼書籍，引起中韓等國家體育界和民眾的強烈憤慨。



■中國亞冬代表團將換酒店入住。 新華社

中國奧委會1月26日宣佈，已經就此向日方提出交涉，要求其嚴格遵守《奧林匹克憲章》和亞奧理事會相關規定，盡快妥善解決此事，同時已致函亞奧理事會，請其敦促日方立即糾正錯誤。韓國方面也提出了類似要求。

APA酒店長期在所有客房中放置由該集團老闆元谷外志雄撰寫的英日雙語書籍，對南京大屠殺和日軍強徵「慰安婦」等史實予以否認。

■新華社

### 申花不敵獅吼



■昨日舉行的亞冠盃第3圈外圍賽，主場出戰的中超上海申花以0:2不敵澳職球隊布里斯班獅吼，無緣踢入正賽階段。 網上圖片

## 大冬會

### 中國添一金兩銀



■中國男隊奪金後在頒獎台上向觀眾致意。 新華社

繼早前臧一澤為中國代表團奪得在阿拉木圖大冬會的第三枚金牌後，日前中國短道速滑隊在男子5000米接力項目中再添一金，同時中國隊在女子3000米接力和女子1000米項目中收穫兩枚銀牌。獎牌榜上，中國隊以4金4銀2銅位居第六。

參加5000米接力的中國男隊由宋昊謙、徐富、于威和陳光組成。在順利闖入決賽之後，中國隊與老對手韓國、東道主哈薩克和俄羅斯爭奪最後的冠軍。當比賽進行到第11圈時，中國隊利用交換棒的機會實現超越，上升到第一位。賽程過半，中國隊與韓國隊交替領先。最後關頭，急於求成的韓國隊出現犯規，將哈薩克隊員碰出了賽道。最終中國隊以7分04秒443的成績奪得冠軍。

在此前進行的女子3000米接力中，由徐愛麗、臧一澤、張喜揚和孫瑩瑩組成的中國女隊以4分13秒808的成績奪得銀牌。此外，徐愛麗在女子1000米項目中以1分34秒013的成績奪得一枚銀牌。

## 東方迎戰富力 為對恒大演練



■東方主帥陳婉婷。 美聯社

香港文匯報訊（記者潘志南）為應付本月22日亞冠盃分組賽作客中超廣州恒大的比賽，港超榜首球隊東方，將借今晚在旺角主場迎戰廣州R&F富力的聯賽，來演練壓迫戰術，寓賽於操；今場賽事8時正鳴笛，門票一律收80元正，特惠票一律收30元正。

上仗在聯賽主場以2:0擊敗九巴元朗的東方，球隊目前以12戰得30分在積分榜續居榜首，雖然今仗面對弱旅富力，但東方主帥陳婉婷賽前強調，今仗對富力由於對手攻擊有進步，故球隊要及早入波和取得勝利三分，來確保聯賽榜首地位。陳婉婷又指出：「壓迫踢法和突擊是東方出戰恒大採取的戰術，故借今仗備戰，壓迫踢法須多走動，能從此催谷隊員體能。」

至於富力現時以11戰得6分在積分榜上居於第九位，護級仍然存在壓力，今仗與東方硬憾，雖然球隊之實力不及對手強橫，但仍以搶分護級為目標。

### 短訊

#### 傅家俊迎來雞年首勝



香港桌球名將傅家俊昨日於英國普雷斯顿舉行的英國格蘭披治大獎賽首圈賽事，順利贏出，迎來雞年首場勝仗。傅家俊首輪對手威爾斯球手占美鐘斯，傅家俊一上場就進入比賽狀態，領先2:0之下，最終以贏4:2輕鬆過關。

傅家俊躋身次圈後將對蘇格蘭「90後」新星麥基爾，爭逐八強席位。同日另一戰，奧蘇利雲就以4:2擊敗16歲中國小將顏丙濤過關。

■記者梁啓剛

#### 馬貝利被罰停賽一場

中國籃協日前在其網站上發佈了兩張處罰通知，四川金強隊外援哈里斯、北京首鋼隊外援馬貝利分別被停賽一場。本月5日的CBA第32輪聯賽後，四川隊在與山西隊的比賽後在其官方微博以及外援哈里斯借助社交網絡，評論和暗示裁判員不公正，而馬貝利則在與廣東宏遠隊的比賽後在更衣室接受媒體採訪時發表了暗示裁判員不公正的言論，均給聯賽造成不良影響。

■新華社